

В Атяшевском районе обновляется материально-техническая база школ

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» в Атяшевском районе открыто 5 центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

На базе Козловской средней школы функционирует мобильный технопарк «Кванториум», который представляет собой передвижной образовательный комплекс с высокотехнологичным оборудованием, позволяющий ученикам углубленно заниматься техническим творчеством.

Кроме того, за последние 5 лет в районе обновлена материально-техническая база в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда». Новой компьютерной техникой оснащены 4 школы. Автобусный парк пополнился 8 новыми школьными автобусами.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.